

Volvo neochvejne v elektrickom kurze



Polestar 2



XC40 T5
Twin Engine

Výpoveď značky Volvo je jasná: od roku 2019 bude v každom modelovom rade elektrifikovaný pohon. Už dnes Švédci ponúkajú štyri verzie plug-in hybrid, medzi nimi s XC60 a XC90 dve SUV – vždy ako najvýkonnejšie verzie príslušného radu. V lete bude nasledovať malé Volvo XC40, prvý plug-in hybrid na báze takzvanej kompaktnej modulárnej architektúry CMA. Pohaňat' ho bude turbodúchadlom preplňaný benzínový trojvalec 1,5 litra s výkonom 132 kW (180 k). Bude spriahnutý so 7-stupňovou dvojspojkovou prevodovkou a s elektromotorom s výkonom 55 kW, ktorý bude napájaný z batérie s kapacitou 9,7 kWh. No na rozdiel od väčších SUV nebude mať pohon všetkých kolies, lebo obidva motory sú uložené vpredu a s mechanickým pohonom zadných kolies sa v súčasnosti neuvažuje.

PÄŤ ČISTO ELEKTRICKÝCH MODELOV DO ROKU 2021

Okrem toho sú naplánované ďalšie elektrické automobily ako napríklad Polestar 2 – druhý model novej dcérskej značky a jeden z piatich čistých elektromobilov, ktoré chce Volvo uviesť na cesty do roku 2021. „Dvojka“ môže tiež využívať platformu CMA, jej elektromotor bude napájať akumulátor s kapacitou až do 100 kWh – podľa vybavenia. Dojazd má byť vyšie 400 kilometrov. Všetky elektromobily Volvo sa budú vyrábať v Číne.

Stratégia Seat-u: drahšie modely pre drahšie hybridy

Príslovie „Kto príde neskoro, toho život potrestá“ zjavne neplatí. Ateca sa predáva vynikajúco, Arona sa práve rozbieha a nové sedemmiestne SUV španielskej značky príde v lete – všetky s konvenčnými spaľovacími motormi. S nízkym a pritom robustným modelom crossover chce značka v roku

2020 vstúpiť do vyšších cenových segmentov a dúfa, že tak nájde zákazníkov, ktorí sú pripravení investovať do zvlášť dynamického plug-in hybridu. V budúcom desaťročí potom štartuje elektrifikácia ostatných spaľovacích motorov.

Zo stavebnice koncernu VW sú k dispozícii mild-hybridy, ktoré iba podporujú spaľovací motor aj systémy umožňujúce krátku jazdu výlučne s elektrickým pohonom. A dovedty? Seat postupne zavedie verzie na zemný plyn CNG do všetkých svojich modelových radov.



CUV